

ПРОЕКТ. МОЙ КЛАСС и МОЯ ШКОЛА

Выполнил ученик 1 «Б» класса
Школы №13 г.Клин
Серединов Никита

МОЯ ШКОЛА



Школа №13 г. Клин, которая начала свою деятельность в 1962 году, отличается особенностями внутренней структуры. На базе школы ведет активную деятельность спортивный клуб «Боевое братство», работа которого направлена на развитие спортивных игр, в частности флорбола. За последние десять лет школа №13 неоднократно занимала первенство в международных, всероссийских и областных соревнованиях по флорболу, а также по военно-прикладным межрегиональным соревнованиям.

1 СЕНТЯБРЯ



Знакомство с новыми друзьями.



КЛАССНЫЙ ЧАС.



ВРУЧЕНИЕ ПЕРВОЙ МЕДАЛИ-МЕДАЛИ ПЕРВОКЛАССНИКА.



НАШ ДРУЖНЫЙ КЛАСС



В ГОСТЯХ У СКАЗКИ...



А ТАК МЫ ВЕСЕЛИМСЯ...



ПРИНИМАЕМ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ОТ ДЕДА МОРОЗА...



ПРИЯТНЫЕ МОМЕНТЫ... ВРУЧЕНИЕ ГРАМОТ!!!



